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Мета: З’ясувати сутність поняття «здоров’я» та «здоровий спосіб життя»; поглибити знання, уміння та навички здорового способу життя; розвивати вміння роботи в групах; виховувати толерантне ставлення один до одного.

ХІД ЗАНЯТТЯ 

І. Організаційний момент. Емоційне налаштування класу.

ІІ. Вітання

Учитель (звертається до учнів, які поділені на дві підгрупи):

Поміняйтеся місцями з тими, хто

· сьогодні поснідав;

· займається у спортивних секціях4

· робить ранкову зарядку;

· зараз почуває себе здоровим на 100%;

· вважає, що здоров’я – це не тільки відсутність хвороб, а й здорові думки, вчинки і гарний настрій.
ІІІ. Інтерв’ю
Учням пропонується об’єднатися в пари, протягом 3 хвилин потрібно взяти інтерв’ю один в одного, щоб представити свого «візаві».

Орієнтовні запитання для інтерв’ю:

· Життєве кредо.

· Три найулюбленіші речі.

· Заповітна мрія.

Потім відбувається почергове представлення всіх учасників.

Відповіді на запитання бажано записати на аркушах паперу та прикріпити  на дошці – до них можна буде звернутись, акцентуючи увагу на тому, що може втратити людина, коли прийме стиль того, хто вживає алкоголь та інші небезпечні для здоров’я речовини.

Якщо кількість учасників непарна, то вчитель складає пару тому, хто залишився.

 ІV. Гра «Острів мрій»

Звертаю увагу учнів на те, що в цій грі всі мрії стають реальністю, проте кожен учень повинен обрати тільки одну мрію з усіх: «Здоров’я», «Багатство», «Слава», «Кохання», «Родина». Усі ці мрії записані на дошці.

Це вікторина на зразок «запитання – відповідь». На запитання «Про що ти мрієш?» відповідають по черзі всі, до кого звертається вчитель (на відповідь дається кілька секунд). Усі відповіді записуються на дошці у відповідних категоріях. 

Деяких учнів попрошу пояснити свій вибір.

Цікавлюся, чому окремі  учні не обрали мрію «Здоров’я». 

Обговорюємо, чому ставлення до здоров’я впливає на здійснення будь-якої мрії. 

Пропоную дітям визначення поняття здоров’я Всесвітньої організації охорони здоров’я:

« Здоров’я – це стан повного фізичного, духовного  та соціального благополуччя, а не тільки відсутність хвороб або фізичних вад».

V. Вправа «Модель здоров’я» 

Учні на плакаті розробляють модель здоров’я – шлях до здорового способу життя за допомогою картинок і записів реплік дітей.

Ключові слова: спорт, чистота та гігієна, загартовування, харчування.

 VІ. Заключне слово вчителя

Здоров’я – це найбільша цінність кожної людини. Важливо  знати, що звички, про які ми щойно говорили, шкодять нашому здоров’ю, викликають хвороби, депресії, доводять до деградації особистості, втрати мрій, дорогих людей, речей, які були колись найважливішими.

На початку заняття кожен з вас сформулював своє життєве кредо, назвав три улюблені речі, розкрив свою заповітну мрію.

Подивіться ще раз на плакат, який ви створили! Йдіть упевнено обраним шляхом! Не звертайте на манівці! Здобувайте нові знання , робіть правильний вибір. Будьте здорові!!!
